
Ч. 45. Львів, четвер дня 26. лютого (10. марця) 1904. Річний VIII.

Передплата
а* >РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
ва цїлий рік . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор
на чверть року . . о кор
на місяць . . . . 1'70 кор

За границею;
ва цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: >. не возьмеш милости . віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальиів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О О'|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і
експедншія »Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хорунщини).Екс-
педиция місцева в Аґенциї Со- 
кодовского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ці'нї 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
31 с. від стрічки.

И(І той і но сси бік обструкщя.
(X) Ґр. Тіса завзяв ся прямо »здопта- 

ти« обструкцию в угорскім соіі.мі. В тій цї- 
ли заповів він в суботу в клюбі лібераль
ного (правительственного) сторонництва по
требу змінити порядок в палаті так, щоби 
всі державні конечности могли бути в сво
їм часі ухвалені і не дізнавалп ніяких пе
репон або проволок. До тих конечностпй 
зачисляє ґр. Тіса буджет, рекрутскпй за
кон за 1903 і 1904 р., фінансові і еконо
мічні преДлоги. Але крім того має бути 
і новий реґулямін заведений на основі тим
часового, що має бути ухвалений. Якнебудь 
ліберальне сторонництво сперту приняло 
доволі прихильно сей замір мінїстра-прези- 
дента що-до поборюваня обструкції!, одначе 
проти такої зміни реґуляміну, яка би мала 
раз на псе унеможливити всяку обструкцию, 
проявляє ся рішучий опір. Щоби таке по- 
стуиоваиє. яке є на разі замірене на про
тяг одного року, мало відтак бути сталим, 
проти того повстають всї, нозаяк бачать в 
тім рішуче обмежене парламентаризму.

Сей начерк нового регуляміну поста
новляє що-до трактована правительствен- 
них предлог, що при першім читаню може 
промовляти найбільше двох бесідників, що 
палата може ухвалити для комісій речи- 
нець до уложеня справозданя. що на вне
сене 50 послів може палата означити на
перед, як довго має тревати розправа при 
другім читаню предлоги, що трете читане 
має зараз послїдувати за другим і засїданє 
не може бути закрике перед наконечним 
нокінченєм справи. Так само не можна пе
ред дневнпм порядком всувати, ніякої роз
прави, як і ставити внесеня на відбуванє 
тайннх засідань, іменних голосовань і на 
перерви в засїданях Президентові! прислу- 
гує право виключити з засїданя опорних і 
ворохобників. Розуміє ся, що сю останню 
постанову трудно виконати задля того, по- 
заяк в угорскім соймі нема парламентар
ної сторожі і заходить питане, хто мав би 
такі розпорядки президента виконувати.

Отсї постанови, які мали би на разі 
обонязувати лише один рік, а відтак пере
мінити сн на сталі, викликали не лише по
між опозіщиєю страшне обурене, але на
віть ліберальне сторонництво налягає на 
ґр. Тісу, щоби він не обставав при тих 
змінах. Тимчасом ґр. Тіса не думає завер
тати і на соймовім засіданні в середу хоче 
піддержувати свої постанови без усякого 
обмеженя.

Одначе обструкцийні живла, які за час 
делєґацийної сесиї відпочали і наново зор- 
ґанїзували ся, а крім того скріпили ся на
віть такими, що доси в обструкцій не мали 
виразної участи, як нпр. ґр. Апоні і деякі 
инші, розпочали завзяту боротьбу і вже по
неділкове засїданє перебайдикували всіля
кими інтерпеляциями, голосованями і т. п., 
що палата не дійшла до дневного порядку, 
до внесеня ґр. Тіси.

Але як безвиглядною представляє ся 
робота ґр. Тіси по той бік Литави, так і 
по сей бік не бачимо ліпших виглядів,

з тою лише ріжницею, Іцо правительство, 
маючи § 14-ий в руках, не потребує дуже 
турбувати ся безробітєм носольскої палати 
і може дати собі само раду з усіма дер
жавними конечностями. Молодоческий клюб 
ухвалив в понеділок, що не має ніякої 
причини зміняти свого поступованя супроти 
правительства і можна сподївати ся, що 
навіть рекрутскпй закон не буде винятий 
зпід права обструкциї, хоч поважні живла 
серед ческого народу наклонюють до роз
ваги. Недільні уличні галабурди на Прико- 
нах ческих студентів з нїмецкимн перед 
»Нїмецким Домом* достарчили прихильни
кам обструкциї з молодоческім таборі' до
волі пального матерннлу, щоби довести в 
державній раді до відповідного роздратова
на. Се рішить долю сесиї, котра скоро по
кінчить ся, а правительство дасть собі са
мо раду з державними конечностями.

Але чи задля тих відносин мають за
недбувати ся, запропащати ся інтереси і 
справи инших країв, инших народів, які 
не мають нагоди свої пильні і необхідні 
потреби вивести на політичну видінню? 
Крайна вже пора зробити конець сему роз
ладові!, що відриває підвалини держави і 
добробит та розвиток народів.

Напасти ва Є. Е. іт р и м іт а .
Від довшого уже часу шовіністичне иоль- 

ске дневннкарство кидає ся з усякими напастя
ми на 6. Е. Митрополита. Не влад сему дневни- 
карстьу, т о  Є. Е. Митрополит, так як се і є обо- 
вязком доброго архипастиря, став в обороні на
ціональних і культурних інтерес в і змагань ру- 
ского народу, поступає солідарно з руски.ми по
слами. не влад і се, що Є. Е. Митрополит посо- 
бляє морально і материяльно всяким руским ін- 
ституциям, бо кожда нова інституция руска, яка 
лише повстає і дізнає пособлюваня і щедрості! 
Є. Е. Митрополита, є еолию в оці загорільцїв 
польских.

Але навіть економічні і добродійні інсти- 
туциї, як от захоронки, приют для слуг, народ
на лїчниця стрітили ся з неохотою серед поль- 
скої суснільности і дневникарства, котре ту не
охоту піддуває, а при тім усе звертає ся з на
пастями на Є. Е. Митрополита, котрий ніколи 
не відказав своєї щедрої і великодушної по
мочи.

Недавно тому звернув Є. Е. Митрополит 
також свою бачність на важну прояву серед ру- 
ского народу, заробкову еміґрацию до Німеччи
ни і подав свої ради і остороги, із архипастир- 
ского становища і обовязку, як се мали наші 
читачі нагоду прочитати і в нашім дневнику. 
Але й се не припало до вподоби польским за- 
горільцям, які бажали би хиба закріпостити ру- 
ского селянина. І ось Огіеппік роїзкі, що пере
дує поміж усіма в тім напрямі, кидає ся знов 
на Є. Е. Митрополита з низькими напастями і 
винує за те, що десь там кількох селян вибра
ло ся без належних інформаций до Німеччини і 
не могучи там найти зарібку, були приневолені 
глядіти помочи у бурмістра і посла Майса. Ко
мітет народний, котрий уділяє таких інформа
ций, поступає обережно, але коли хто іде на 
власну руку і лізе в воду, не спитавши броду

та попаде в нещастє, сему вже комітет не ви
нен, а так само зовсім неоправдані і нікчемні 
напасти на Є. Е. Митрополита, будьто би сему 
винно було архиєрейске письмо в справі заріб- 
кової еміґрациї.

Япаньско-роеийска війна.
З перших ДНЇ1 війни.

Один росийский купець, який їхав торго
вельним судном „Арґуп" з янаньского порту Са- 
себо до Пекіну, так описує пригоди із своєї 
подорожи; Дня 7. лютого ми влили до Дального. 
В області! корейского архіпеляґу стрітив нас 
япаньский кружівник „Асума“ і двома стрілами 
дав знак, аби задержати ся, а опісля гіриказав 
плисти за ним. Ми послухали. „Асума", видко, 
при помочи телєґрафу без дроту порозумів ся 
з рештою япаньскої фльоти, бо небавом над'їха
ла канонїрка і взяла нас в свою опіку. Пливу
чи за канонїркою, ми минали майже що крок 
япаньекі транспортонцї з війском. Деякі з суден 
пересували ся попри нас так близько, що можна 
було відчитати їх назву. На всіх суднах було 
повно війска і но кілька полевих гармат. Одно 
з тих суден вислало до нас човен з офіциром і 
шістьма моряками. Офіцир переглянув корабель
ні папери „Арґуна" і приказав нам їхати перед 
канонїркою на остров Косіка. Звідтам виправле
но нас до Сасебо, де вже були три росийекі 
иароходи: „Росин", „Єкатеринослав" і „Мукден". 
Другого дня по нашім приїзді до Сасебо, с. є 
10. лютого, япаньекі офіцири знова переглянули 
наші папери і поручено нам перенести ся на 
риболовнйи корабель „Алексаядер". Дня 11. лю
того Япанцї повідомили Росиян, що воєнні кро
ки вже почали ся, та що нас уважають плїнни- 
ками, а „Арґуна" обсаджбно війсковою сторо
жею. Дня 12. лютого Япанцї привели до Сасебо 
знова два росийекі нароходи, а опісля приведено 
в полон великий росийский пароплав „Манджу- 
рия", який попав в руки Яванців саме коло 
Порт-Артура. Пароплав мав 60.000 пак з живно- 
стию і їхав без сьвітел, аби не звернути на себе 
уваги яианьскої фльоти. Однак Авґлїйцї, що ним 
їхали, нарочно ходили по нїм з лїхтарнямиі так 
єго зрадили. Дня 14. лютого найдено на „Арґу- 
нї" якісь компромітуючі письма, почім зібрав ся 
япаньский суд і видав вирок на „Арґуна". Ви
року нам не оголошено, але приказано нам 
всісти на канонїрку в дорогу до Нагасакі, Перед 
від'їздом ми бачили ще, як до норту Сасебо 
приплив япаньский панцирний кружівник „Асу
ма" тягнений двома иншими воєнними суднами. 
„Асума" виглядав як труп: не мав нї коминів, 
ні іцоглів, нї мостів. В такім самім стані над
плив небавом другий япаньский кружівник. Оба 
дістали добру прочуханку. В Нагасакі покликано 
нас до слідства, почім позволено нам мешкати в 
готелях аж до 23. лютого. В тім часі з порту 
виїздили ио три і чотири перевозові судна з вій
ском і могли в пятьох днях перевезти до 40.000 
війска на Корею. Дня 23. лютого всаджено нас 
на нїмецкий пароход „Штальберґ" і відвезено 
до Чіфу. Коло Вейгайвей ми чули, що один я- 
паньский кружівник затонув з цілою залогою, а 
так само пішов на дно моря япаньский контр- 
торпедовець.

Нові вісти.
З  Владивостока донесено цареви про недї-
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лїшне бомбардоване міста і фортів япаньскою 
фльотою. Телеграма подає, іцо стріляно з 5-ох 
воєнних кораблів, а 2 кораблі були неначе в ре
зерві. Шкоди в місті малі. З  янаньскої фльоти 
мали бути ушкоджені один або два кораблі. 
В часі бомбардована Владивостока росийскої 
фльоти не було в портї. Она має находити ся 
на полуднє заливу Ііоссіета і крити рухи росий- 
ского війска, яке посуває ся на полуднє і має 
над рікою Тумен (границя між Кореєю а Над- 
морскою провінцивю) укріпити воєнний табор. 
Париский Маїіп доносить, що ґен. Куропаткин 
заявив, що до 16. с. м. буде в Манджуриї 217.000 
війска. с. є тілько, що мають Япанцї. Рішаюча 
битва буде над рікою Ялю.

Державна рада.
0  год. 12 отворив засїданє президент па

лати ґр. Фетер, а но полагодженю формально- 
стий, нововибрані посли зложили посольский 
обіт. Відтак заняв сл >во

мінїстер-президвнт др. Кербер.
На вступі згадав про япаньско росийску війну і 
висказав жаль, що заколочено загальний мир 
та запевнив, що австро-угорска монархія, яка 
завсїгди старає ся о удержане мира, і тут захо
ває свою нейтральність. Що-до відносин на Бал- 
каиї відкликав ся др. Кербер на недавну диску- 
сию в делєґациях, в якій виявило ся, що так 
що-до цілий, як і середників панує єдність між 
Австриєю а Росиєю. Бесідник має всяку надію, 
що по заведеню реформів, поверне мир в Маке
донії і тому висказує жаль, що дехто пускає 
алярмуючі поголоски по части задля сензациї, 
но части з самолюбних причин. Нравительство 
не хоче нїчо таїти, але про грозячу небезпечність 
може повідомити населене хиба тоді, коли она 
дійсно заєствує; до тепер не зайшла така не
безпека.

Зазначивши потребу розпочата торговель
них переговорів з державами, що-до чого між 
правительствами обох половин держави панує 
цілковита єдність, др. Кербер перейшов до вну- 
трішно-полїтичних відносин. Просьвітним дома- 
ганям Італійців вдоволило нравительство тим, 
що в Ровередо рішило оснувати правничий виділ 
італїйского університету. Фінанси держави є за- 
грожені в своїм порядку задля того, що парла
мент пв полагодив покрита на богато ухвалених 
видатків; касові запаси надчерпані; на дальше 
правительство буде мусїло здержати си хиба 
з видаткованєм. Не полагоджена єще цлова та 

Др. Андрій Чайковський.

П 0 Є д и н о к.
Оповідане полковника.

Присьвята Богданови Лейкому.

(Дальше).
II.

Я побіг до дому. Задягнув мундур і пішов 
просити ради у мого колишнього коменданта зі 
школи однорічняків, який мимо своєї строгости 
мене дуже любив...

— Мій друже — сказав він до мене, ви
слухавши — ви мусите його визвати на двобій 
і то на строгих вимінках. В таких случаях рі
шає куля...

— Якже мені зробити, щоби вимкнути 
приписи нашого цивільного кодексу карного? У 
нас за се кримінал...

— Не знаєте, як се зробити ? Зараз піду 
з вами до команди. Вас в тій хвили покличуть 
на війскові вправи, і ви вже офіцир в службі, а 
тоді не обходять вас ніякі цивільні кодекси.

Ми пішли на цитаделю. Формальність була 
іюладнана. Я вже не мав ніколи скинути того 
офіцирського мундуру... Пополудни пішов я 
в контору і зажадав, щоби відобрано від мене 
рахунки. Мене жалували і не щадили професо
ра. Я втратив місце і тим способом спалив пер
ший міст за собою...

Другої днини двох офіцирів, між ними мій 
командант, п шли з визовом до професора.

Він вислухав їх слів, а відтак, прибираючи 
свій саркастично-іронічний тон, спитав:

рифи, така важна до торговельних трактатів. Не 
полагоджений правовий закон, якого домагає ся 
населене. Шістьдесять цїсарских розпоряджень 
лежить неполагоджених парламентом. Все те 
представляє справді вид парламентарного погро- 
бовища, (цотакуваня). Нині просить правитель
ство о ухвалене контингенту рекрута, яке тим 
пильнійше задля загального положеня в сьвітї. 
Виравдї монархії не грозить жадне небезпечень- 
ство, але обовязком правительства є старати ся 
о вчасне ухвалене сего конечного закона. Також 
жадане населена о вчасне урльопованє і др. про
мовляє за скорим полагодженєм закона.

Президент міністрів не хоче нині вдавати 
ся в подробиці і відпинати ріжні заміти, роблені 
правительству то в прасї то на публичних збо
рах. Бесідник міг би тут богато відповісти, але 
на нині хоче дати тому спокій. Всі людові пле
мена в Австриї є національними і се належить 
їм вмінити в честьи Добробит є сею появою, 
яка видає найліпші овочі народного консервати
зму, а нужда плодить радикалївм, зразу націо
нальний, а відтак тілько сам радикалізм. Не 
з огляду на державу, якій з того боку не гро
зить небезпечність, але з огляду на інтереси 
населена було би пожаданим, щоби політики 
закинули сей радикалізм, . та щоби умірковані 
сторонництва могли серед населена узискати 
нереї ажаючий вплив. Під добу живемо в часі 
національної вірностп і культурального поступу. 
Поступ на однім і другім поли дасть осягнути 
ся тілько працею і ніднесензм добробиту. Бесі
дник запрошує ще раз всі сторонництва, щоби 
взяли ся до сеї реальної праці.

П о с. К р а м а р ж  забирає голос серед пе
реривань ІПенерерянцїв і вносить отворенє ди- 
скусиї над відповідию д-ра Кербера на слідую
чім засїданю. Ухвалено.

Впливи і закінчене.
Відчитуване внесень та інтерпеляций тре- 

вало аж до год. 5. пополудня. Богато з тих вне
сли Молодочехи, кілька дотичних послїдних за 
бурень студентских в Празі; з галицких послів 
інтерпелює пос. Брайтер в справі мобілїзацийних 
поголосок і в справі господарки львівского ма
гістрату.

Відтак заняв голос пос. Склений до нагло
го внесеня в справі ексцесів підчас сокільского 
торжества в Іґлаві, а по єго промові перервано 
дискусию.

Нововибрані посли Цібера, Станек і ґр. 
ШтернберГ зложили правно-державні застере
жена.

При кінци засїданя мінїстер просьвіти др.

— А що би було, колиб я, мої панове, не 
приняв визову ?

— Тоді станете чоловіком безчесним і ко- 
ждий з нас буде міг безкарно вибити вас тро
стиною... .То, пане, не жарт. Ви поважились зне
важити в такий брутальний спосіб чесного чо
ловіка і офіцира, майте-ж тепер відвагу дати 
йому оружну сатисфакцию...

Професора покинула охота глузувати... Він 
назвав своїх сьвідків, двох професорів ґімназиї, 
що були резервовими офщирами.

Уложено вимінки двобою. Одна виміна 
стрілів на трийцять кроків з тягнених пістолів...

Професор налякав ся. Такий жарт міг скін
чити ся смертию одного, а що він, як жиє, не 
мав пистоля в руці, тож небезпека по його сто
роні була більша. Тай він більше ризикував, бо 
мав родину.

Один був вихід, колиб я відступив і дав 
себе перепросити. Та його сьнідки пояснили йо
му, що я сего зробити не можу, що мені каза
ли би сейчас зложити стеиень офіцирський... 
Професор не тратив надії, що я уступлю, що 
зречу ся усего, бо він має на се певне, незаво- 
дяче средство...

І коли я сидів в моїй кватирі на піддашу, 
порядкуючи мої справи, відчинили ся двері по- 
тихоньки і війшла його сестра Ганя...

- Я задеревів. Вона, витаючись зі мною, дро- 
жала як листок осики...

— Ви тут ? — питаю з острахом — не- 
вжеж брат вас післав ?

— Так! Я прийшла просити для нього нро- 
щеня... Відступіть, благаю вас, заклинаю...

— Успокійтесь — кажу — коли вас післав 
сюди ваш брат, коли не завагав ся ' закрити

Гартель вніс проект закона про утворене само
стійного, правничого виділу з італїйскім викла- 
довим язиком в Ровередо, після чого замкнено 
засїданє о год. 6. вечером. -Слідуюче нині; на 
дневнім порядку: 1) дискусия над заявою д-ра 
Кербера, 2) перше читане закона про континґент 
рекрута.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні" місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглосгий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам від 14. н. ст. марця 
с. р. будемо до того часу висилати «Руслана»
даром.

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Тарасїя 

еп.; рим. кат. 40 мучеників. — В п я т н и ц ю :  
руско-кат. Порфірин; рим.-кат. Константина.

—  Напасть на гладкій дорозі". В послїднім чи
слі „Діла" находить ся новинка, звернена против 
„Ґалїчанїна" за вго підле становиско в справі 
бюр посередництва праці, але при тім автор на- 
магав ся кинути позір, немов то „Діло" в своїй 
борбі против бюр стоїть осібняком, бо „Р у с л ан "  
о ц іл ій  с п р а в і  в з а г а л і  м о в ч и т ь .  Вправдї 
дотепний автор покликує ся тут на голоси якихсь 
польских дневників, але так но майстереки умів 
зіставити слова, що з них виходить, немов то 
дійсно ми поминули були сю справу мовчанкою, 
„вислугуючи ся на всі боки“ польскій гакатї на 
рівні з „Гавканином“. Справді се дотеп, гідний 
ліпшої справи! Ми заняли зовсім ясне і рішуче 
противне становиско против бюр посередництва 
праці, рівночасно з , Ділом”, на вістку про пред- 
ложенє правительством сего сеймового закона 
до санкциї, а так само полемізували з виводами 
Киг)ег-а Імююзк-ого на сю тему і вківци „Іалї- 
чанїна" — тому зазначуємо тут єще раз, що 
дотична інституция „Діла" є тілько... невдатним 
жартом.

— Руске жіноче товариство в Рогатині устроює 
дня 29. с. м. о 1. год. в полудни велику венту 
і фантову льотерию в сали »Рускої Бесіди» на 
дохід »Народного Дому» і убогих.

Пожарний ,.Сокіл" в Клещівн, рогатиньского 
повіта, засновано на статуті львівского >Сокола«. 
Статут затвердило вже ц. к. намісництво.

— Краєва рада шкільна іменувала: ке. Бал. 
Точка заступи, учителя рим.-кат. релігії в ґім
назиї в Дрогобичі!, Клявд. Солярского заст. учит. 
в муж. учит. семинариї в Терн шоли і перене
сла Стан. Юхновича заст. учит. семинариї з За- 
лїщик до Сокяля; — затвердила вибір: Юл. кня
зя Пузини і Пос. Капка на делегатів повіт, ради 
до окр. ради шкільної в Чесднові, о. Бал. Гай- 
кевича і Яросл. Паніковвкого на делегаті» по
віт. ради, а д-ра Й >с. Ольпіньского на делегата

свою шкуру за вашу дівочу честь, то він біль
ший нідлець, як я гадав...

Вона не порозуміла моїх слів і видивилась 
на мене своїми прегарними, чорними очима, що 
палили мою душу...

— Він знав — кажу — що я вас люблю 
до божевілля, що гину за вами, що ви в мене 
вайдорозше єство на сьвітї... Дивно воно, що я 
при такій прикрій нагоді заявляю вам свою 
любов. Я се хотів зробити опісля, коли покінчу 
мою науку і добюсь чого. Та воно вже пропало. 
Хто зна, чи стрінемо ся коли на сьвітї, хто зна, 
чи переживу завтрішний день, тож мушу вам 
се сказати нині...

Я сів при столі і закрив очи руками. Вона 
плакала істерично. Так тревало хвилю.

— Заклинаю вас на нашу любов... — про
шептала, начеб давила ся кождим словом — 
відступіть, не убивайте його... то так страшно, 
він такий наляканий... Памятайте, що його 
смерть викопала би між нами пропасть... Вислу
хайте того благання, я сліди цілувати буду, я 
вам цілий м и пік служити буду... сеж мій брат...

— Послухайте мене, моя зіронько, я від
ступити не можу; на се не позволяє мені моя 
честь. Ваш брат мепї заподіяв стільки кривди, 
а мимо то я даю вам слово чести, що його 
буду щадити і не убю його. Наша стріча ору- 
жна буде лише формальностию, яка є неминуча.

Заки я стямив ся, Ганя впала на вколїшки 
і поцілувала мою руку.

Я підніс її... І наші уста злучили ся горя
чим поцілуєм... Вона не супротивлялась, іцо ц 
виливав мою довго таєну любов горячими по
цілунками...



з —
і’ром. ради до окр. ради шкільної в Теребовли, 
Ів. Рамиали учит. з Яблінки нижної на пред 
ставигеля учительского званя до окр. ради шк. 
в Турцї, а Волдс. Кшиїнтофовича учит. з Ново- 
сїлки яко представителя учит. званя. до окр. 
ради пік в Залїщиках: — іменувала в народних 
школах між иншими: Йос. Тененбавма учителем
3- кл. виділ муж. школи в Тернополя, Вікт. Мі* 
ґоцкого учит. 6-кл. шк. в Кутах, Ом. Навроцко 
го управ, 5-кл. муж. шк. в Копичинцях, Ів. Дом- 
бровского управ., а Мих. Ґустовича учит. 4 кл. 
муж. шк. в Самборі, Теоф. Микульского управ.
4- кл. шк. в Підмихайлю, Ядв. Кравсівну і Вільг. 
Місонівну учит. 4-кл. шк. в Бродах, Стеф. 
Войцїцкого учит. 4-кл. шк. в Тернополя, Ванд. 
Вшелячиньеку учит. II. 4-кл. жін. шк. в Терно- 
по.іи, Вас. Мединьекого учит. 4-кл. муж. шк. на 
Микулннецкім передмістю в Тернополя, Елеон. 
Дудикевичеву управ., а Ів. Пелехівну і Бл. Геке- 
рівну учит. 4-кл. жін. шк. в Куликові, Брон. 
Бойківну учит. 4 кл. шк. в Стрілисках нових, 
Людв. Ничівну учит. 4-кл. шк. в Милївцї; — 
управителями 2-кл. шкіл: Ів. Славского в Дере- 
нівцї, Войт. Рожицкого в Шебнях, Бол. Ярошев 
ского в Дикові старім, Іл. Савчака в Пристани, 
Мих. Стафиньского в Луках горішних, Ів Мико- 
лайчика в Бистрій, Йос. Рлодкевича в Підгір
ках; — учителями (-льками) 2-кл. ш кл: М. Лі.о- 
ренцову в Ропицї польскій, Яц. Мазурка з За 
гірянах, Ант. Пихотївну в Березовицї вел., Анг. 
Пскликовску в Медицї, Фр. Петровску в Залїсю 
Вікт. Томашевску в Реклинци, Ів. Лисого в Ко- 
шляках, Ген. Буцманюківну в Станимирі, Мар. 
Шельмбаверівну в Ганачові, Анну Савчаківну в 
Пристани.

— Вісти з півн. Америки Всенародне руске 
віче в Олїфаптї відбуло ся дня 22. лютого. 0  9. 
год. рано оо. Підгорецкий, Гривнак і Улїцкий 
відсьпівали Службу Божу, почім відправили па
нахиду за померших сьвящеників. О 10. годині 
розпочало ся віче. Салю рускої школи заповни
ли місцеві люди, делегати громад і сьвященики. 
О. М. Струтиньский отворив віче короткою про 
мовою, почім вибрано президию, до котрої увій
шли: о. Ів. Велигорский яко голова, містоголови: 
Д. Капитула з МсАйоо, Ра. і Ал. Курила з ЕІїш- 
га НєціЬір, N. ¥., секретарі: Ю. Підсадочний і 
Гр. Журав. О. голова зборів уділив голосу о. П. 
Тимкевичови, котрий в довшій промові виткнув 
брак просьвіти поміж нашим народим, заохочу
вав родичів до посиланя своїх дітий д > висших 
шкіл, засновуваня вечірних шкіл для старих, що 
не уміють ні читати нї писати та згадав за 
ухвали йонкерского. віча, на котрім ухвалено 
заснувати в Новім Йорку виховавчий інститут 
для рускої молодїжи. Сей інститут має увійти 
в житє з днем 15. вересня с. р. В тій справі го
ворили ще: оо. С. Макар, Констанкевич, Улиц- 
кий, М. Підгорецкий, дальше Курила, Капитула, 
Поливка, Сенько, Паздрій, Стеткевич і другі, а 
о. Макар повідомив зібраних, щ > з слідуючим 
місяцем зачне видавати просьвітні книжочки 
для н іроду, котрі будуть виходити правильно 
що місяця. Другий реферат еміГрацийнин виго
лосив о. Микола Струтиньский. Він говорив про

— Вийди звідси — кажу — а йому скажи, 
на що я дав моє слово...

Другої днини ми були на становиску в Кай- 
зервальдї. Хоть я бачив перед собою мого зне- 
важника, не відчував ніякого зворуїненя, якого 
дізнає ся, або повинно дізнавати ся перед 

■ смертию.
Я ж умовив ся з Ганею. що буду його ща

дити, а з того я мав право вносити, що в н бу
де також щадити мене.

Один з наших сьвідків повторив условини 
двобою і нас уставлено на ЗО кроків проти се
бе. Перший мав стріляти професор. Я бачив 
його поморщене чоло, затиснені уста і я нага
дував собі ще з ґімназияльних часів, щ> се 
значило лють, яка його в тій хвилі розпирала. 
Він став міряти... П > напрямі цівки пістоля я 
зміркував, що він міриті, мені прямо в груди... 
Тепер мені стало моторошно... Я був ще такий 
молодий, здоровий, а за малу хвилю мала з ме
не вийти душа, через того чоловіка, що мене 
зневажив .. І в тій хвилі мені стала перед очи 
ціла недорічніеть двобою. Я поручив себе Бого
ві!... А професор начеб радів з мого зворуїненя, 
остраху, бо міряв довго і новоли...

Вкінци, рівночасно з гуком вистрілу, поба
чив я дим, огонь, а в тій хвилі почув з лівого 
боку острий біль, начеб мене якась велика 
зьвірюка зубом шарпнула...

Я похилив ся на бік і притиснув рукою 
-зранене місце, звідки плила кров.

(Дальше буде).

засноване народного дому на уділах та згадав 
про другі справи, живо доторкаючі полїпшеня 
долї руского народа в Америці. По виголошеню 
реферату затверджено екзекутивний комітет на
родної партиї і поручено єму справу кольонїза- 
циї східної Галичани амер. Русинами. Третин 
реферат виголосив Дамян Хомин з Олїфант, Па. 
про рускі партиї в Галичині і в Америці. В ко
ротких словах представив зборам лукавство мо- 
сквофільскої партиї а інтензивіу працю партиї 
народної, котра боре ся о поліпшене житя-бутя 
робучого наро у в краю і Америці. Опісля о. М. 
Підгорецкий розказав зібраним, що екзекутив
ний комітет зібрав на народний фонд марками 
і иншими складками суму 4'*0 доларів за не
сповна три місяці. О. Ст. Макар реферував про 
церковне положене в Америці. Всї резолюциї 
йонкерского віча потверджено. По скінченю ві
ча відсьпівано „Ще не вмерла Україна" та „Не 
пора". По вічу <ідбуло ся театральне предста
влене в місцевій школі а оиісля номере. — (За  
амер. „Свободою").

— Електричні звінки зрадили До торгоялї зо
лотника п. Ю.іїяна Домбр ївсклго у Львові ді
стали ся вчера в ночи два злодії через вилома 
ну в комині діру. П. Дпбровский забезпечив ся 
однак в той спосіб, що через торговлю розвішує 
на ніч дроти з електричним током, а коли на
ступити на такий дріт, то в приватнім номешка- 
ню властителя торговлї починає дзвонити зві- 
нїж. Злодії також настолочили дріт, а п. Дом- 
бровский заалярмований звінком, покликав теле
фонічно полїцию. Один із злодіїв утік, другого, 
Авраама Рота спіймано.

— Зелїзничі крадїжи. Від кількох днів відбував 
ся в Кракові судова розправа проти кондукторів, 
які в часі їзди викрадали дорогоцїнности з зе- 
лїзничих посилок. — Небавом буде також в 
Станиелавові. судова розправа проти зелїзничих 
злодіїв, ягі довгі літа крали ріжні річи з ваго
нів особенно на стациї Станиславів. На чолі зор
ганізованої ватаги злодіїв стояв шинкар з Кни- 
гинина, Авраам Рехен. Слідство в тій справі ве
де судовий адюнкт др. Слоневский. Рехена вжо 
давно підозрівано о крадїжи. але ревізиї в его 
домі оставали без вис.іїду. Загально говорено, 
що він передержує у себе крадені річи. Аж на 
донос его брата увязнено Рехена і его жінку 
Ґітлю. Арештований доробив ся значного маєтку 
з крадїжи, але при куннї одного дому посварив 
ся із своїм братом, який его видав. Як рафіно
ваним злодієм був Рехен, сьвідчить факт, що 
одного разу він зголосив ея в дирекциї зелізниць 
із звоями пол ітна, які мав найти під мостом і 
жадав винагороди. Тимчасом се був лише ви
крут; полотно купив Рехен у злодіїв, а заніс єго 
до дирекциї тому, аби відвернути від себе увагу 
жандармериї. Слідство в тій справі має небавом 
покінчити ся.

— Дрібні вісти. Еміґрацийна комісия назначе
на пракигельством Спол. Держав, має вислати 
лікарів до портових міст Европи, які будуть 
оглядати емігрантів иеред виїздом до Америки. 
Доси хорих емігрантів завертали власти з аме- 
ричаньских портів. Лїкарскі стациї будуть в Ант- 
верпії, Бремі, Гамбурзі, Гаврі, Лїверпули і Неа
поля. Директором державної школи проми
слової у Львові став іменований н. Жигмонт 
Гендель з Кракова. — Лі.вівский магістрат за
рядив шконтр всіх кас хорих у Львові.

-  Померли: В Острівци коло Теребовлї Иео 
нїлн Ганкевич в 60 році жнтя; в Кракові дире
ктор нолїциї др. Зенон Короткевич на удар 
серця.

З львівскої арх’епархї’. В пропозицию при- 
няті: на Лиоицю гир. оо.: Юл. Дудик, Павло Ко- 
зюк і Іван Білинкевич; на Спас оо.: Д. Боро- 
дайкевич, І. Паліїв і Кори. Гумецкий; на Глїбів 
оо.: Колод. Члйковский, Юл Левицкий і Зин 
Перфецкий; на Скнилін оо.: 10л. Галькевич. Он. 
Чубатий і Кл. Балилевич; на Загірє (коло Зало- 
зець) оо.: Гр. Городницкий і Гр. Иавлюк; на 
Іванчанн оо.: Ів. Мартинюк Лотоцкий, Мих. Мос- 
сора і Евг. Чубатий; на Лопянку оо.: Сав. Уети- 
яіювич, Юл. Твардиєвич і Пав. Чмола; на Бірки 
малі оо.: їв. Колннконский, Вас. Левицкий і Тео- 
дор Кордуба; на Болехів о >.: Ів. Редкевич, Іер. 
Кмицикевич і Сав. Устиянович; на Довге оо.: 
Фил. Сверіун, Вол. Андрухів і Вас. Тер.'іецкии.— 
Презенти одержа їй оо.: Корн. Гумецкий на Спас, 
Теод. Кордуба на Глїбів, Ник. Рицар на Богу- 
тин, Вол. Левицкий на Рогачин, Вас. Левицкий 
на Бірки малі, Мир. Коритко на Ляшки кор., 
Макс. Панаеюк на Станимір, Гр. Городницкий на 
Загірє. Юл. Галькевич на Лоню, Ал. ІІясецкий 
на Хоросно, Викт. Гарух ца Дарахів і Мел. Діе- 
рович на Братківцї. — До кан. інетитуциї візва 
ні: Теод. Кордуба на Глїбів, Ник. Рицар на Бо- 
гутин і Макс. Панаеюк на Станимір. — Канон, 
нституцию одержали оо.: Сим. Савула на Сно 
вич і Вас. Пилиіічук на Білоголови. — Завіда- 
телями парохій назначені оо.: Гр. Грушка в Ри 
пянцї і Волод. Андрухів в Гарбузоьі. — Прави 
тельство назначало на один рік дотацию для 
прив. сотрудників в Колтові і Негівцях.

— Гумористичний кутик.
Приїзд воєнного справоздавця „Комаря" до 

Хабаровсяа (виїмок  із статі «При звуках куль і

стрілів» з найновійшого числа «Комаря»). На 
моє повитанє — читаємо там — заграла вій- 
скова музика, але в мить від справоздавця «Ґа- 
лїчанїна» довідалась, що я українофіл і нагло 
замовкла. Я пішов розглядати місто. Цілий Ха- 
баровск окружений палісадами з костий Япан
цїв і Китайців, а у виходах начислив я 25 кі
стяків росийских офіцирів. Опісля довідав ся я, 
що сї офіцири впали від револьвера Ген. Алексє- 
єва за се, що дались побити япаньскій фльотї 
під Чбмульно. Умучений зайшов я до одного 
шиночку, де застав я на своє здивоване всіх 
справоздавцїв львівских часописий без ріжницї 
партий і народности, занятих писанєм телєґра- 
мів. Пера їх шквірчили під виливом 46° морозу 
і «ачіщеної», а з уст справоздавцїв уносили ся 
уривані слова: П х а в - К р а в .  Сотня козаків зла
пала одного Япанця.. другий писав: Ч а в  Х а в : 
Один Япанець наткнув ся на сотню козаків і 
забрав їх до неволі... В л а д и в о с т о к :  Росий- 
ска фльота замерзла, виїзд для неї неможли
вий... Рівночасно другий сиравоздавець доносив 
своїй часописи, що владивостоцка фльота про
рубавши внерід лід, виїхала на повне море і на
ходить сн вже в дорозі до Токіо. Таких телє- 
Грамів роблено там на сотки і надавано зараз 
на «власні дроти», а они несли «найвіонїйші ві
сти» впрост до столиків редакторів. Один виї
мок що-до телеграм з поля битви робить сопо- 
мощник «Ґалїчанїна» г. Рубльохапов зі своїм 
товаришем з «Русского Слова» г. Собачкіном, 
висилаючи місто телеграм цілі паки дописий 
«поспішним Ьакігия-ом». Се діє ся з огляду на 
«ґалїцко русскіх», що по заключеню найтїснїй- 
шої дружби з галицкими гакатистами, перене
сли свій зір на Дальшій Восток. Що до самої 
борби, то дійсно Япанцї і Москалі бють і то, де 
хто кого запопаде па І^йгіе і па тоггн, ціл
ком, як велить війскова присяга. Я заховую ся 
невтрально, очікуючи кінця війни, а тоді вже 
рішу ся, з ким пити ВгибегзсЬаГі. А ргороз! По
клик польскої молодїжи зі Львова до Япанцїв, 
щоби уважали на Поляків, находячих ся в ро- 
сийскій армії, відніс пожадану користь. Япанцї, 
стріляючи до Москалів, викликують на бік По
ляків і відтак кладуть трупом самих Москалів, 
при чім салдати Поляки яко видцї бють брава 
Ягіанцям. Ан'ї один Поляк не впаде вже в бою.

— Кождий Русин і Русинка повинен бути чле
ном Руского Товіриства педаЛ Вписовв 1 К, 
вкладка членьска річно 1 К.

Наука, штука, література.

— Учитель ч. 5, з дня 5. марця 1904 приносить 
ряд статнії цінних своїм змістом не лише для 
кождого педаґоґа, але інтересних для всякого 
пересічного інтелігента. У вступній статі проф. 
О. Макарушка затронув вельми важне для ко
ждого письменного Русина питане, улїишеня доте- 
перішної шкільної правописи. Мимо обовязуючої 
в школах т. зв. фонетичної правописи з р. 1893 
не лише кождий письменний Русин має свою 
якусь окрему правопись чи з незнана шкільної 
чи з неревеликого знана нашої мови, але нема 
навіть двох часописий, які уживали би тої са
мої" правописи Затронуті автором питана повин
ні викликати прилюдну дискусию. Статя має за
головок: «В справі зміни рускої шкільної право
писи з р. 1893». З  дальших статий замітні отої: 
Гесберт Спенсер і єго фольозофія, написав В. 
Щурат. — Про школи елементарні від найда- 
внїйших часів, написав Р. Заклиньский. — Ж итє 
слів, подав О. Макарушка.

— Дзвінок ч. 5, з 5. марця 1904. Зміст: Про 
еїмех лебедів. Казка про двох братів. — По
карана гордість, байка Евг. Ярошиньскої. — Па
ні медведиха. — Русалка, Данила Лепкого. — 
Моїй дитині, Уляни К. — Праця і забава.

— І. Дудар. ІІ. Епопеї піснь перша Якова Зро- 
бека, руского иароха в Вертелцї. Тернопіль 1904. 
З  друкарні' Льва Вербицкого. Сгор. 32, 16°. Ціна 
50 с.

Телеграми
з  дня 9. марця.

Відень. Клюб ческих аграрників ухвалив 
вести дальшу обструкцию проти всіх предлог, 
а також проти контингенту рекрутів.

Відень. З Чіфу доносять, що австрийскии 
кружівник «Елисавета» прибув там в неділю. 
Залога вся здорова. Кружінник має поїхати до 
Таку, аби відвезти мунїцию для анстро-угорско- 
го відділу при посольстві в Пекіні. Командант 
кружівника «Елисавета» капітан фрегати Франц 
Міртль обняв стацийну команду у східній Азиї.

Вашинґтон. Сенат ухвалив буджет маринар- 
ки в висоті 97 мілїонів доларів.

Тегеран. Пер-кий іиах висилає 30.000 вій- 
ска на афГанїстаньску Границю, з огляду на ро- 
'зрухи в Афганістані.



і

Буенос Айрес. З  Монтевідео в Уруґваю 
доносять, що Генерал Муніз по 6-годинній битві 
побив і прогнав ворохобничі відділи під прово
дом ґен. Сувавії.

Каіро. Межи росийским амбасадором Максі- 
мовом а египетским правительством прийшло 
до острого конфлікту з приводу заборони зао- 
емотрюваня росийских кораблів в вуголь в Су- 
езкім каналі.

Новий Йорк. З  Сеулю доносять, що дня 4. 
с. м. прийшло між Корейцями а відділом росий- 
ского війска до кровавої битви, в якій програли 
Росияни і мусїли уступити із стратою ЗО жов
нірів.

Льондон. З Піенянґ доносять яко певну 
вість, що в минулу середу 2.000 росийских ко
заків з 7-ма гарматами перейшли ріку Ялю і 
коло Віджу знищили телеграфічні проводи.

А р к п ш с к П  К а їев іар  МІСЇОНАРЯ
на 1904 рік

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

В асилія В. в Жовкві.

„Тревоги автора і видавника“
(гумористична подія з натури)

0. Я Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сет.)

ж ж

Господарскі, промислові і торговельні ВІСТИ.

Цінник
львівскої Палати торговельної і промислової.

Львів, дня 9. марця 1604.

1. Акциї за штуку.
Банк гін. гал. по 2<Ю зл. (400 К)
Банк гал. для торг, і яром, по 200 зл. 
Банк кред. гал. по 200 з і. в лїнвід 
Зел. гал Кар Людв. по 200 зл (420 К) 
Зел. Львів Черн.-Ясси по 260 зл. (403 К) 
Гарбарня в Ряіпеві по 200 зл ( 4 0  К) 
Фабр. вагонів в Єяноку по 500 К .
Тов для гал. п днр. елєкр 2< 0 зл. .

II. Листи заставні за і00 К 
Банку гіп. гал. 5% вильос з 10%

,, „ ,. 4'/г"/0 льос. в ЇО льосов.
„ ., ,, 4% 60 льос. по 200 К .
„ краєв. 4 ’ льос. в 51 льосов
„ „ 4п/о льос в 57 льосов. .

Тов. кред. гал. земс. 4% (І емісия)
„ „ „ ., 4% льос. в 4 I і/, літ
П Ч » ,) * 0 »> ,ї гб ,

III. Облїґациї по 100 К 
Галицк. пропій фонду 4п/„ .
Буков. пропін. фонду 5%
Комунальні Банку кр. 5% (II ем )

„ „ „ 4 ’/ А  (НІ ем.)
„ V 4% (IV е м )

Зел. льокальиі (Цю 4П/О по 200 К . 
Позички кр. 6°/о з 1873. р.

„ „ 4% по 200 К з 1893. р._
Позичка м. Львова 4% по 209 К 

„ „ „ 4 ’/а«/0 по 2С0 К .
IV. Льоси.

М. Кракова по 20 зл. (40 К) . . .
V. Монети.

Дукат цїсарский . . . .  
20-франкінка
100 рублів росинск. срібних .
100 рублів роспііск. паперових 
100 марок нїмецких

о
В"
>■

плат. жад
кор. валюта
к с К с

535 — 545 —
— — 260 —
— — — —
— — — —

572 — 580 •А
— — —

350 — 370 —
400 — 410 —

111
101 20 101 90
98 ЗО 99 —

102 20 192 90
98 90 99 50
99 — — —
99 20 — —-
98 98 7

99 00 99 70
102 50 __ —
102 70 — —
101 50 102 20
98 70 99 40
9-і 89 93 50
— — — —
98 50 99 20
97 80 91 50

101 80 — —

75 - 80 —

11 28 11 42
19 — 19 25

2 2 — 255 —
253 50 256 —
117 15 117 65

За пеану і добру льокацію
поручаемо:

4 ’/2°/о листи гіпотечні 
4'70 ли іти гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4 “/о листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 ‘/2О,'о листи Банку крає- 

вого
4% позичку краєву 
4°/о облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти держаї пі 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найтО'.кїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Вхїстер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч 10, дім ,,Про- 

СЬВ'ТИ".

ЧЛЕНАМИ Т05АРИСТВЛ можуть бу
ти тількс обезпечені тревало в „Д н істр і” 
від огню Чденьский уділ 50 К  можна 
зложити в ратах; в чісоне 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6 ’/2°/« за иредложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 л іг .

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЛХ і иншім купнї 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4‘7О.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часті, зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
16 385 К

Стан ЗІ. грудн 1903:

кя

Вкладки М 44 589
Уділи 109.835
Фонди резервові 21.318
Позички 1.330 822
Ц нні папери, льок. в

банках і на рах
біжучий 280681

■ С і Ж .  т і г 1ВИС ЗІ

В книгарня Товариства ім. Шевченка і в 
книгарні! Ставропигійскій можна дістати отсі 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Буду^ність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским «соколи

кам і паннам»). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу 

• старшим і молодшим*). Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзена.

С о їо з з е и т
в пасаж и Гермапів

при ул. Соняшній у Львові.
—К Від 1. до 15. м а р ц я  1904. ч—

Нова величава програма!

п овій на Жовтім мори.

Поїзд 
носи. | особ. 
приходить
о годині

і!.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що гіятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїйгае можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

8 Кракова. Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
з Сокаля, Гави рускої
з Самбора, Хцрова
з Підво .очпск, Бродів на дв. Підзамче 

,, на дв головний
з Ланочного (Пешту), Калуша, Хирова
з Кракова, Відня, Браги, Берлина 
з Стрия
з Ряшева, Любачева 
в Станпславова (Ксрес.мезе, Потутор) 
з Лавочногн. Калуша, Хирова, Борислава 
з Підволочися, Коничинцїв на дв Підз 

І. ' ., на дв. голов.
з Стрия, Хирова, Борислава 
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ ,, „ на дв. голов.
8 Яворова
з Чернівців, Іцкан 
з  Кракова, Відня. Праги, Берлина 
з Бе.із-ця, Сокаля, Любачева

Поїзд
НОСИ. | особ.
відходить
0  ГОДИНІ

6-22 ДО
1 50 6-30 ДО
2-04 643

645 ДО
8 -п 8 35 
2’50 ДО

9-05 ДО
9-25 до
9-Ю ДО

10 35 до
2-40 Ю40 ДО

і0о7
3-05 ДО
3-25 ДО
340 до
350 ДО

Н І ч

зі Львова

дв. Підзамче

дв. головний 
дв. Підзамче

12 45

„Напівник церковний”
виданий бл. п. Ігнатіем Полотнюком в Переми- 
шли, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по півци кате- 
дральнім в Стациславові, ул. Собіского ч. 50.

Ціна броіиурОв. прим. 4 К.
Оправного в гіів-полотно 4 К 50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

8 Яворова
з Чернівців, Букарешту 
з Кракова, Відня, Берлина, Ясла, Рпманова 
з Самбора, Сян ка
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз. 

„ ,• на дв. голов.
з Ланочного (Пешту), Хирова, Кнлуша 
8 Тернополя, Грималова надв. Підзамче 

„ на дворець головний

251

6-05
615
6-51 
6 40 
8 05 
9-09 
920 

1042
10 55 
11.00 
11-24 
11-05
11 11 
4-Ю

Станпславова, Жндачева 
Кракова, Відня, Берлина. Варшави 
Яворова
Лчвочного (Пешту1, Калуша, Хирова 
Сокаля, Равн рускої 
Підволочися, Бродів гол. дворець 

., .. дв. Підзамче
Іцкан, Чорткова
Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
ГІІДВОЛОЧ11СК, Бродів дв. головний 

„ ,, дв. Підзамче
Стрия
Жовкни (лише іцо неділі)
Кракова, Відня, Праги, Самбора

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно европейскнй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-евроней- 
ского — 12. год 36 мін часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. аслїзниць державних (ул. Красїцких 

ч 5.) уділяв пояснень в справах зелїзвичих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


